Tpang-CMETA

KanuTansHbiii peMoHT 06LLErc MMYLLECTBE B MHOTOKAPTUPHOM /10Me, DACTIONOKEeHHOM No aapecy: fiuneuikas 061, [JonropyKkoBcKkin, }

(HaumerosaHue cmpolku)

NOKANbHBIA CMETHbIA PACYET Ne 3

Ha kanuTarbHbIA PEMOHT thyHAaMEHTa

(nokarsHas cMeTa)

(HaumeHogaHue pabom u 3ampam, HauMeHogaHue 06beKma)

QOcHoBaHvie: BE0MOCTL 06bEMOB pabot

CMeTHas CTOUMOCTE CTPOUTENbHEIX paGoT 6,818 TbIC. pyb.
CpejncTBa Ha onnary Tpyad 0,363 Toic. pyb.
CMeTHas TPyAOEMKOCTh 3,11 ven.yac

CocrasreH(a) B GasucHbix enax 2001 r. ¢ repecyeTom B TeKYLIKE LIeHb! N0 COCTOAHUIO Ha 2 keapran 2016r.
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Ne lndp 1 Homep HaunmeHosarue paboT v 3aTpar, eavHylia KONMUeCTao BCEro EWI ) L{vn{ . oBCnyRuBaHVEM
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Tpyna onnarel onnate! eauHny BCEro
TPyAa TpyAa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Pazgen 1. OTMOCTRM
1 |TEP06-01-001-01 VCTPOACTBO OTMOCTKNA 0.015 45148,72 1943,66] 46192,83 737 15 29 693 207 311
n1-yme. (100 m3 BeTona, GyTobeToHa 1 xenesobeTora 1.5/100 1012.23 278,78 4
Mpukag.Ynpasi.cmp |8 Aene)
oum.u apxum. (MIC35-1V n.4.7. [Ipu pemoHme U pexoRcmpyKuut
Nuneyx.o67. Ne166 |29l U o padomst ananoe
om24.12.13 0871=1,15: 3M=1,25  pacx.; 3IN=1,25; T3=1,15;
T3M=1,25)
2 |TCU-401-0061 EeTOH THXENbINA, KPYNHOCTL 3anonnuTens 20 -1,63 438,28 438,28 -671 -671
n1-Yms. MM, knace B3,5 (M50)
Mpukas. Ynpaen.cmp |(M3)
oum.u apxum.
JSluneux.obn. Ne166
om 24.12.13
3 |TCL{-401-0065 BeToH TKENbIA, KPYNHOCTE 3anonHuTens 20 1,63 505,52 505,52 773 773
ni-Yms. MM, knacc B12,5 (M150)
Mpuxa3s.Ynpasin.cmp 1(M3)
oum.u apxum.
Sluneux.o6n. Ne166
om24.12.13
Wtoro npsimbie 3aTpatel no cmeTe B terax 2001r. 839 15 29 795 3,11
4
WTOro Npamsle 3aTpaThl No CMETE C YHeTOM KOSDMULIMEHTOB K UTOram 5215 311 180 4714 3,11
. 52
B Tom uncne, cnpaBoyHo:
vHaekcsl 2 ke. 2016r. 03M=20,71; 3M=6,54; 3MM=12,93; MAT=5,93 (Moa. 1-3} 4376 296 161 3919
48
HaknapHbie pacxoasl 290
B TOM umcrie, CnpaBoyHo:
80% = 105%*(0,9*0,85) ®OT (o7 363) (Io3. 1-3) 290
CwmetHas npubeinb 160
B TOM uncne, cnpasoyHo;
44% = 65%*(0,85%0,8) ®OT (o7 363) (M03. 1-3) 160
Wroru no cmete:
BEeTOHHbIE U Xene300eTOHHEIe MOHOMTHBIE KOHCTPYKLIMV B MPOMBILLIIEHHOM CTPOUTENECTBE 5665 3.1
Wtoro 5665 3,11
B Tom yucne:
Marepualsl 4714
MaLumHis! v MEXaHUaMb! 190
o0T 363
HaknagHele pacxoakl 290
CmeTHast npubsine 160
HenpesBuaeHHle saTpath! 2% 113
WToro ¢ HenpeaBuAeHHbIMK 5778
HAC 18% 1040
BCEIO no cmete 6818 31

CocTasun: BEAYLMA NHXEHEP-CMETUNK CwvvpHosa A .

FpoBepun: HavansHUK OTAENa No KanuTanbHOMY PEMOHTY Wntorvkos C.H.
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